
 
 
 
 
 
 

 

31/05/22 

 31/05/2022מיום  -אשכול רשויות גליל מערבי איגוד ערים מועצת  -פרוטוקול 

 לשכת ראש העיר עכו 

 :משתתפים

 ראש העיר עכו  -שמעון לנקרי

 ראש העיר נהריה  - רונן מרלי

 ראש מועצה מקומית מטה אשר  -משה דוידוביץ

 ראש מועצה מקומית מזרעה  -פואד עווד

 ראש מועצה מקומית שלומי  -נעמןגבי 

 ראש מועצה אזורית מעלה יוסף  -שמעון גואטה 

 ראש מועצה מקומית ירכא  -והיב חביש

 ג'דיידה מכר ראש מועצה מקומית   -סוהיל מלחם 

 דירקטורית מועצת האשכול  -דנה שלזינגר

 ראש מועצה מקומית בית ג'אן  -ראדי נג'ם 

 ראש מועצה מקומית ג'ת ינוח  -מודי סעד

 מנכ"לית אשכול רשויות גליל מערבי  -את כהן-לי

 מנהל מחלקת תכנון ותשתיות אשכול רשויות גליל מערבי  -יפתח לנדאו

 מנהל מחלקת פיתוח שירותים חברתיים אשכול רשויות גליל מערבי  -אורי פרידלנד

 מנהל אגף חירום ובטחון אשכול רשויות גליל מערבי  -יאיר ברנס

 צטרפות אשכול רשויות גליל מערבי רכז רשויות מ -אחסאן טאפש

 עוזר מנכ"לית אשכול רשויות גליל מערבי  -יפתח שי

 מנהלת לשכה אשכול רשויות גליל מערבי  -עינת פלאש

 אשכול רשויות גליל מערבי  -יועמ"ש  -עדי הרטל

 מנכ"ל חכ"ל מטה אשר  -סילס ליבליה

 מנכ"לית עמותת תיירות גליל מערבי  -אושרת זהבי 

 שכת ראש העיר עכו ל - אור סט אלפסי

 עוזרת ראש העיר נהריה  -קרן אטיאס

 עוזר ראש העיר נהריה  -טל אלמוג

 עוזרת ראש מועצת מטה אשר  -קרן אנדרסן זאבי 

 מועצת מעלה יוסף ראש עוזרת   -ליאם יחיא

 עוזר ראש מועצת אבו סנאן  –חביב 

 גזבר מעיליא  -רמי עטוואה 

 הבינוי והשיכון אדריכלית ראשית משרד   -ממן  ורד סלומון

 מחוז חיפה משרד הבינוי והשיכון  -פרסובנאווה 

 צוות התכנון  - שפינט דורית

 צוות התכנון  ת דינסענ

 צוות התכנון  -יצחק פרוינד 



 
 
 
 
 
 

 

 גזבר מעיליא  -רמי עטוואה 

 מודוס   -אמיתי הר לב

 צוות התכנון  - רום כספי לי 

 DHVיועץ מלווה מטעם  -ליבני ניר

 בפרקטיקוםצוער  -איתן שמש

 צוערת בפרקטיקום -יארה מרעי

 צוערת בפרקטיקום  - רחלי אקוקה

 

 

 

 החלטה  -אישור רשויות להקמת מערך אזורי משותף לטיפול בפסולת בניין בכפוף לקול קוראנושא ראשון: 

 :DHVיועץ מלווה מטעם   ליבני  ניר

 , דגשים עיקריים:מציג את הקול קורא לטיפול בפסולת בניין

 , בהתאם לקוק שיצאאזורי מכספי משרד הגנסהאשכול יקים מערך פינוי פסולת בניין 

 יש לחוקק חוק עזר עירוני 

ל  נדרש  לתמוך כדי    חייב את התושבים ואת הקבלנים לפנות את הפסולת באמצעות המערך האשכוליבחוק העזר 

 במודל העסקי ולהבטיח אפקטיביות של המערך 

לטיפול בפסולת בניין, חשוב שניערך החוק  המשרד לקראת  של  צעד מקדים והיערכות  הקול קורא הוא    :כהן  את-לי

לחוקק חוק כאמור  כחלק מהקמת מערך הפסולת כל רשות צריכה  בזמן עם פתרון בדמות מערך פסולת בניין אזורי.  

   .עזר עירוני

 ה זמן, אפילו שנה : חוק עזר לוקח הרבמרלי רונן

 ה חודשים, האשכול יעזור ש נעבוד מהר אפשר גם בשלו : אםשמעון לנקרי

   שלח לכם הצעה לחוק עזר ותוכלו לאמץ אותו או להתאימו לצרכים שלכם.יהאשכול   :את כהן-לי

 של חוק עזר.  טיוטה מספיקכדי לקבל את התמיכה   :ניר

 פסולת מערך הנכון של הניהול  ה הולנד בארנהיים היה בדיוק השימוש נכון וב : מה שראינו  לנקרישמעון 

 ציוד אכיפה. : האשכול ירכוש את כל המערכות המכולות, פקחים, ניר

 שנצטרך לתת כרשויות  : השאלה מה התשלום הנוסףמרלירונן 

 ישירות למערך  , תושבים ישלמו על השירותתצטרכו לשלם  10%מהעלות את ה  90%הסבסוד הוא ב כהן   את-לי

 ? המערך האזוריהקמת מי בעד  :לנקרי שמעון

 לקול קורא  התאם כל הרשויות מצטרפות להגשה למערך משותף בש  החלטה: מאשרים פה אחד

 

 

 4822אישור כתב קיזוז לקבלת מקדמה עבור תמיכת ממשלה נושא שני : 

קיבלה  כזכור  :  כהן  את-לי במסגרת  נהריה  קוראתקציב  באמצעות  ,  תהשיטפונואחרי    קול  נעשה  הקוק  מימוש 

לחתום על כתב קיזוז  אנחנו צריכים  , ביקשנו מקדמה ממשרד הגנס, לטובתה  תזרימית  בוכדי שנוכל לעמוד  האשכול,  

 ₪. אלף  800בסך 



 
 
 
 
 
 

 

 ?  אישור חתימה על כתב הקיזוז : שמעון מי בעד לנקרישמעון 

 .לחתום על כתב הקיזוז  החלטה: מאשרים פה אחד

 

 שירת המונים בבית לוחמי הגטאות עם ניצולי שואה נושא שלישי: 

שיובל על ידי קוללם, אני אשמח שזה -  ניצולי שואה  םעשירת המונים    הולך להיות מיזם נפלא של:  דוידוביץ  משה

 יהיה אירוע אשכולי 

 מכל רשות תעשו את זה במחלקות הרווחה, יכולים לעזור עם אוטובוס שניים  :לנקרישמעון 

אירועים   3יהיו בספטמבר שלוחמי הגטאות    -אמרתי גם בנסיעה אנחנו עושים אירועי תרבות אזוריים  :דוידוביץ  משה

ידי מטה אשר,   מחיר לתושבי האשכול יהיה במחיר מסובסד על  -ברצף, קוללם, הפרוייקט של עידן רייכל, חנן בן ארי

 מבקש להעביר את המידע. 

 

 

 נושא רביעי קבלת תוכנית האב

הסיפור של הסיור סיכמנו אותו בינינו ואני לא רוצה לחזור, אבל   - אני רוצה להגיד מילה על הנסיעה  :לנקרישמעון  

ורד   -לאזוריות, והגליל המערבי יכול להיות מודל  חשוב לזכור שיש לנו עוד המון לאן להתפתח בכל נושא האזוריות

שנים לכתוב תוכנית אסטרטגית לאזור, אני ביקשתי רק בקשה אחת שהיא לא תהיה תוכנית לשם  3פנתה אליי לפני 

 שנים זה זמן שיא  3  -התוכנית היא צריכה להיות מהירה ורלוונטית

 16הלום, יושבים פה התוכנית לקחה שנתיים, אבל הקורונה שיבשה אותנו, אני שמחה וגאה שהגענו עד : סלומון ורד

, אנחנו מסיימים ועוברים לנגב מזרחי, שמעון וכל  שנים  3מהצוות תכנון, זו לא תוכנית רלוונטית עושים כזו אחת ל

ראשי הרשויות שמחה שדחפתם אותנו לא לחשוב במושגים שאנחנו מכירים, הצוות השקיע המון שעות ועם המון  

האזור צריך, האשכול צריך להיות מודל לעוד אשכולות כי  ש התחומים   גורמים שפועלים באזור, ועשינו פוקוס על כל

 אתם באמת מתקדמים שנות אור לעומת מקומות אחרים הכוח של האשכול הוא באחידות שלו ובכוחו באזוריות . 

 האם הועדה המחוזית צפון גם תקבל את התוכנית  :נעמן גבי

 מוביל לתוכנית האב  ב הוא אורי אילן שהיה שותףעדה שהוא שותף מאד פעיל וחשו ו בו: הפרטנר סלומון ורד

 : יותר מכך זו לא רק שותפות אורי רוצה שהמסמך הזה יהיה תוכנית מנחה דוידוביץ משה

 : נכון מאד שבוע הבא יש גם ישיבה של הועדה בה יאמצו אותה.סלומון ורד

 

 :מודוסהר לב י מיתא

 מציג את התוכנית 

 : ממשיכה שפינט דורית

לנצל את המשאב של הים, וההכנסות    ה מצליח  היא מדינה עשירה כי    אני רוצה להגיד לכם שהולנד היא :  לנקרי  שמעון

 לכל השותפים באשכול.  של הכלכלה שתנבע מהים תגיע לכולם

: הנכסים של הים הוא אחד הלקחים מהתוכנית באשקלון, ההתייחסות לים כחלק מהנכסים האזוריים סולומון ורד

 הוא חשוב מאד השת"פ עם אקדמיה, תעשיה, חינוך, תיירות חייב להגיע לכל הרשויות 

 חושב שצריך להוביל דיון על פתיחת בתי מלון לאורך החוף  :עמןנ גבי

 האב   ממשיכה עם הצגת תוכנית: שפינט דורית



 
 
 
 
 
 

 

: אנחנו עובדים בצוותי עבודה שונים, שמובלים על ידי ראשי הרשויות, בתחבורה יש ראש חץ שעובד על  לנקרי  שמעון

 6את כל נושא התחבורה באזור כמו שהיינו בכביש  מנת לטייב

 : נתיבי האופניים שאמורים לקום זה חלק מהמערך התחבורתי שפינט דורית

, פרוייקט   4ושרו ובתקווה יסתיימו כולל תכנון וביצוע של נתיב שמקביל לכביש  ק"מ שא 18: נעדכן שיש  לנדאו  יפתח

 מלש"ח  63בהיקף 

 ממשיך להציג את כל ניהול משאבי הטבע והנחלים  :הר לב אמיתי

 

, זה תהליך מורכב ואנחנו רוצים אותו  הצטרפות הרשויות הנוספותתהליך  שאיפה להמשיך את  אנחנו ב:  לנקרי  שמעון

גודל בתנאי   את  ישקף  ההצבעה  שמנגנון  כך  ובשינויים  הקיימים  בתנאים  להיכנס  רוצות  המצטרפות  שהרשויות 

 הרשויות. 

 

 וקטורים שיובילו וירתמו את כמה משרדי ממשלה זו תהיה הצלחה  3-4: חושבת שאם יצאו סלומון ורד

 : משרדי הממשלה כבר נמצאים במקום יותר טוב ורוצים לבזר סמכויותלנקרי שמעון

: רוצה להגיד שיש בעיה עם כל מה שקשור לבנייה בים, אני חושב שככל שנוכל להתקדם ולא רק בכלכלה מרלירונן  

 המצב כולו ישתפר  הכחולה

רוצה לבדוק איך עושים שת"פ בתיירות איך להפנות    שמח מאד ומברך על התוכנית, כמו כן הייתי  : אני נג'ם  ראדי

 תיירים מכל האשכול .  

חוצה תחומי שיפוט, אם אנחנו מדברים על תיירות נגיד הים  שהתוכנית  יש הסכמה  -ך על התוכנית: מברחביש והיב

 משרת את כולם 

המחוזית, אם אורי אילן מקדם אינטרסים שלנו אז   הלוועד: לכן חשוב שנגיע כולם  לנקרי  ושמעון  דוידוביץ  משה

 ,  אנחנו צריכים לבוא

בכי אנחנו צריכים לאת הנושא      יהעלית  :והיב וגם אזורי    של הרשות  תכנון מעבר לשטחי השיפוטא פעם לעסוק 

 שהם גם חוצי תחום שיפוט.  עלות זה מסלולי הליכה התעשייה. דבר נוסף שאני רוצה ל

כל אזור תעשייה חדש שיהיה מהיום כמו המתוכנן בכברי או כלכלה ימית צריך להיות אזור תעשייה    שמעון לנקרי:

 משותף, הכל ביחד אז עד הסוף ביחד. 

 : התכנון האזורי הוא סיפור חוצה גבולות ואתה צודק.  סלומון ורד

יש לזה נפח אחר שאתה  : הכוח של האשכול הוא זה שאתה מאגד את כל ראשי הרשויות וכותב מכתב ולנקרי שמעון

 כמו עם המנחת בשומרת.  פונה עם כולם.

, כל החכ"ים מהצפון לא מפעילים מספיק לחץ על החלטת גואטה  שמעון : התוכניות יפות אבל צריך כמו בדרום 

 .ממשלה להביא תקציבים לאזור

בנעמן  גבי תאומץ  שהתוכנית  אחרי  ממשלתיי  6.6:  משרדים  עם  ביחד  ממשלה  החלטת  לגבש  שקשורה ננסה  ם 

 לתחבורה לים ואיכות סביבה וכלכלה לחמש שנים. 

ראה את התוכנית הוא מארגן את מנהלי    ראש מחוז חיפה של משרד הבינוי והשיכון  -פייבלוביץ'  : שלמהסלומון  ורד

 הגנ"ס, משרד הפנים, אנרגיה וכו   - המחוזות של כל המשרדים

  הימי שקיים אם אתם רוצים לשלוח צעירים תביאו  יה"סהבקח את את  י: לפני שאני מודה לורד, בוא נ שמעון לנקרי

. דבר נוסף הקמנו קמפוס של רימון בי"ס למוסיקה שייפתח באוקטובר, אנחנו נשמח לקבל עוד אנשים מכל האזור

 לתושבי חוץ עם כל ראש עיר רוצה להצטרף אז הילדים ישלמו פחות.  10000שיקבלו גייסנו גם מלגות 



 
 
 
 
 
 

 

ההחלטה של משה שמטה אשר תיתן  אחד הדברים שלקחנו איתנו מהולנד הוא נושא הזהות האשכולית,    :כהן  את-לי

קל יותר להציע  ברגע שיש כיוון עם התוכנית האסטרטגית    מחירים מיוחדים לתושבי האשכול היא צעד ראשון בדרך.

 ליישום תוכניות העבודה. כיווני פעולה 

 הוביל את הסיור בחו"ל וגם את התוכנית מטעם האשכול המקצועי, ליפתח שגם  רוצה להודות לצוות 

זה באמת היה מסע שאפשרתם לו לקרות   : רוצה להודות לורד על העבודה הקשה ולכל הצוות המקצועילנקרי  שמעון

 .ואני מקווה שהתוכנית תצא לפועל. תודה לכולם

 

 את כהן  -לי

 מנכ"לית 

 אשכול רשויות גליל מערבי 

 שמעון לנקרי 

 עיריית עכו ראש 

 יו"ר אשכול רשויות גליל מערבי

 

 

 כותב הפרוטוקול: יפתח שי 

 


